

KÖZLEMÉNY

Az óvodai és iskolai szociális segítő képzésről a 81/2004. (IX. 18.) ESZCSM rendelet 3. § felhatalmazása alapján

Az óvodai és iskolai szociális segítő képzés 2019. december 2-án jóváhagyott Oktatási Programjában meghatározottak szerint az óvodai és iskolai szociális segítők kompetenciája, hogy a megszerzett tudás birtokában segítsék a pedagógusokat és a szülőket a felmerülő problémák megoldásában, kiegészítve ezzel a nevelő-oktató munkát.

Munkájuk célja az érintett gyermekek szociális fejlesztése, iskolai előremenetelük támogatása, az esetleges veszélyeztetettség megelőzése.

A képzés jogszabályi háttere:

- 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról
- 81/2004. (IX. 18.) ESZCSM rendelet az egyes szociális szolgáltatásokat végzők képzéséről és vizsgakövetelményeiről
- 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről

A jelentkező a képzésen való részvételi szándékát a jelentkezési lapnak (kapcsolódó anyagoknál megtalálható) Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósághoz (a továbbiakban: Főigazgatóság) történő megküldésével jelzi.

A jelentkezési laphoz csatolni kell a dokumentum alján feltüntetett mellékleteket is.

A képzés díja: **a pilot képzések térítésmentesek**
a képzés későbbi díja egyeztetés alatt

Pilot képzések várható indulása: **2020. március**

A képzésekre történő jelentkezés folyamatos.

A jelentkezéseket a **Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság** részére elektronikus úton kell benyújtani: **kepzeszervezes@szgyf.gov.hu**

Kérjük, a levél tárgyában a képzés megnevezését feltétlenül tüntessék fel.

A szükséges létszámot meghaladó jelentkezés esetén a Főigazgatóság a jelentkezés sorrendje alapján dönt a beiskolázásról.

A Főigazgatóság a jelentkezés elfogadását követően a jelentkező részére - a jelentkezési lap beérkezését követő 30 napon belül - igazolást állít ki, és tájékoztatást ad a képzéssel kapcsolatos tudnivalókról.

A képzés csak akkor indul, ha a jelentkezők létszáma eléri a 15 főt, ugyanakkor egy csoport létszáma nem haladhatja meg a 30 főt. Minden képzőhelyen egy pilot képzés kerül megszervezése maximum 30 fő részvételével, azt követően a képzés térítésköteles.

Az óvodai és iskolai szociális segítő képzés részletes tematikáját, a képzőhelyeket az Oktatási Program tartalmazza.

A képzésen részt vevő személyek a tanfolyam elvégzéséről tanúsítványt kapnak.

A képzés alapképzés, így nem minősül a 9/2000. (VIII. 4.) SZCSM rendeletben meghatározott továbbképzési programnak, ezért elvégzésével továbbképzési pont nem szerezhető.